



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**



Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 22- и 24-летнего жителей республики. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 28 августа 2015 года примерно в 16 часов 30 минут при патрулировании в городе Малгобек инспекторами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Малгобекский» был остановлен автомобиль марки «ВАЗ-21099» без государственного номера на задней части автомобиля и тонированными передними стеклами. После остановки автомобиля водитель отказался предъявить водительское удостоверение, затем из автомобиля вышел пассажир, который попытался воспрепятствовать исполнению законных требований инспектора ДПС. В результате возникшего конфликта подозреваемые применили физическое насилие в отношении сотрудника полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/977716>